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Stemmingen moties Begroting Buiten-
landse Handel en Ontwikkelingssamen-
werking

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaat van Buitenlandse Handel en Ontwikke-
lingssamenwerking (XVII) voor het jaar 2016,

te weten:

- de motie-Smaling over zelfreflectie op het BuHa-OS-ter-
rein (34300-XVII, nr. 28);

- de motie-Taverne over verbetering van het level playing
field voor exportfinanciering (34300-XVII, nr. 29);

- de motie-Taverne c.s. over verhoging van de financiering
voor geïntegreerde SRGR-hiv/aids-dienstverlening (34300-
XVII, nr. 30);

- de motie-Agnes Mulder/Smaling over de vulling van het
EU-trustfund (34300-XVII, nr. 31);

- de motie-Agnes Mulder/Taverne over geen bijdrage voor
Ghana uit de pot van 50 miljoen (34300-XVII, nr. 32);

- de motie-Van Laar c.s. over de herziening van de Meerja-
rige Strategische Plannen (34300-XVII, nr. 34);

- de motie-Van Laar/Voordewind over hulp aan vluchtelin-
gen met een beperking (34300-XVII, nr. 36);

- de motie-Van Laar c.s. over de rol van diaspora bij
ondernemen in fragiele staten (34300-XVII, nr. 37);

- de motie-Jan Vos/Teeven over de rol van de Financie-
rings-Maatschappij voor Ontwikkelingslanden (34300-XVII,
nr. 39);

- de motie-Bosma over excuses voor uitgeven van belas-
tinggeld aan genocideplegende organisaties (34300-XVII,
nr. 40);

- de motie-Van Veldhoven/Van Laar over innovatieve
duurzame oplossingen voor noodhulp (34300-XVII, nr. 42);

- de motie-Van Veldhoven c.s. over onderscheid tussen
klimaatfinanciering en officiële ontwikkelingshulp (34300-
XVII, nr. 43);

- de motie-Van Veldhoven over middelen voor investerin-
gen in het lokale mkb (34300-XVII, nr. 44);

- de motie-Van Veldhoven over betrekken van vrouwen
bij vredesopbouw (34300-XVII, nr. 45);

- de motie-Voordewind/Agnes Mulder over 25% van het
budget besteden via het maatschappelijk middenveld
(34300-XVII, nr. 46);

- de motie-Voordewind over langjarig doorzetten van de
Dutch Relief Alliance (34300-XVII, nr. 47);

- de motie-Voordewind over structurele steun aan aidswe-
zen (34300-XVII, nr. 48);

- de motie-Voordewind over de kosten van de eerstejaars-
opvang van asielzoekers (34300-XVII, nr. 49);

- de motie-Klaver/Jan Vos over een meerjarenplan klimaat-
financiering (34300-XVII, nr. 50);

- de motie-Klaver/Jasper van Dijk over herzien van het
Energy Charter Treaty (34300-XVII, nr. 52).

(Zie vergadering van 26 november 2015.)

De voorzitter:
De motie-Klaver/Jasper van Dijk (34300-XVII, nr. 52) is in
die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden
Klaver, Jasper van Dijk en Jan Vos. Naar mij blijkt, wordt
de indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 54, was nr. 52 (34300-XVII).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Smaling (34300-XVII, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Taverne (34300-XVII, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers,
Van Vliet, 50PLUS en D66 voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Taverne c.s. (34300-XVII, nr.
30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers,
Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Smaling (34300-
XVII, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, de Groep
Kuzu/Öztürk, Van Vliet, D66, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Taverne (34300-
XVII, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de SGP, de VVD, Houwers, Van Vliet en 50PLUS
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Laar c.s. (34300-XVII, nr.
34).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Laar/Voordewind (34300-
XVII, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De voorzitter:
De uitslag is niet duidelijk, de stemming moet opnieuw.
Dat geeft mij de kans om hem nog een keer opnieuw op te
lezen.

In stemming komt de motie-Van Laar c.s. (34300-XVII, nr.
37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks en de PvdA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jan Vos/Teeven (34300-XVII,
nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bosma (34300-XVII, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Van Laar
(34300-XVII, nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, de PvdA, de PvdD en de SP voor

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Voortman (GroenLinks):

GroenLinks heeft ook voor de motie op stuk nr. 42 gestemd.

De voorzitter:
Het is genoteerd in de Handelingen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (34300-XVII,
nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven (34300-XVII,
nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven (34300-XVII,
nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Agnes Mulder
(34300-XVII, nr. 46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks en de PvdA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (34300-XVII, nr.
47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdA en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.
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In stemming komt de motie-Voordewind (34300-XVII, nr.
48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (34300-XVII, nr.
49).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klaver/Jan Vos (34300-XVII, nr.
50).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Klaver c.s. (34300-
XVII, nr. 54, was nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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